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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Cláudio K. Schwartzhaupt 
Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Lucimara da Silva 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 12/11/2018 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Pedido de Indicação Nº 14/2018 de 
autoria da Bancada do PP – solicita ao Executivo Municipal que acesse o Sistema 
de Propostas do Fundo Nacional de Saúde SISPROFNS para realizar o cadastro 
do município a fim de ser contemplado com Academia de Saúde; Pedido de 
Indicação Nº 15/2018 de autoria da Bancada do PP – solicita ao Executivo 
Municipal que instale redes de vôlei, cancha de bocha, bancos, iluminação e 
outros equipamentos de lazer, no Balneário Santa Rita de Cássia; Pedido de 
Providência Nº 20/2018 de autoria da Bancada do MDB – solicita ao Executivo 
Municipal que seja feito a recuperação das estradas dos bairros Serraria, Boa 
Vista, Julios e Olaria, sendo que os bairros mencionados concentram o maior 
número de produtores de abacaxi; Comissão especial da Reforma a Emenda a Lei 
Orgânica Municipal – Cria Comissão Especial da Reforma a Emenda a Lei 
Orgânica Municipal; Convite COMDICA – Convida para a II Conferencia 
Intermunicipal dos Direitos da Criança e do adolescente Terra de Areia/Maquiné; 
Convite Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo, Desporto e Laser e 
Associação Te Yang de Taekwondo – Convida para participar da cerimonia de 
abertura, premiação e encerramento do 15º Campeonato Open Interestadual de 
Taekwondo de Terra de Areia; Oficio Gb N° 342/2018 – Encaminha para esta 
Casa Legislativa as Leis 2.435/2018, 2.436/2018 e 2.437/2018. Não havendo 
nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo 
Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa 
para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 68/2018. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da 
palavra: Explanou sobre o Projeto, sobre sua decepção com o fato ocorrido, 
salientando a importância da aquisição do bem em questão e reiterando o pedido 
para a rejeição do presente Projeto de Lei. Ainda em discussão, o Vereador 
Lucas Vieira fez o uso da palavra: Explicando sobre contra partidas que ficaram 
pendentes da antiga gestão, que assim fazem muitos dos Projetos atuais entrar 
em pendencia, salientou que é com pesar que aprova este Projeto, para o bem 
comum.  Ainda em discussão, o Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da 
palavra: Respondeu ao Vereador Lucas Vieira, alegando que as pendencias da 
antiga gestão, estão sendo executadas no Município, enquanto que na atual 
gestão priorizou-se um evento temporário, ao fixo, por fim salientando seu voto 
desfavorável ao Projeto. Ainda em discussão, o Vereador Manoel Andrade fez o 
uso da palavra: Respondeu aos vereadores sobre o evento temporário, 
defendendo assim sua posição favorável ao projeto, lamentando o fato, mas 
sabendo da inviabilidade do mesmo. Não havendo mais Vereadores para discutir,  
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o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi aprovado por maioria com 
voto de desempate do Presidente, sendo cinco votos favoráveis: Vereador 
Cláudio K. Schwartzhaupt, Vereador Diogo Souza, Vereador Lucas Vieira, 
Vereadora Lucimara Silva, Vereador Manoel Andrade, e quatro votos 
contrários: Vereador Julio Witt, Vereador Lindonês K. dos Santos, Vereador 
Maicon Gonçalves e Vereador Márcio Ferrari. Logo em seguida o Senhor 
Presidente justificou o seu voto: Explicou sobre a origem do Projeto de Lei em 
questão e leu o documento em anexo ao Projeto, assinado pelo Presidente da 
APAE, onde alega a falta de recursos para manter o bem citado no Projeto, 
fazendo assim apoio a devolução do recurso, por fim reforçou o seu voto favorável 
ao Projeto. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 78/2018. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 79/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 81/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra: Ressaltou 
que o presente Projeto já havia passado pela Casa Legislativa sem os 
documentos do Impacto Financeiro e Orçamentário, e que o Processo Seletivo 
teve de ser cancelado por um erro no mesmo, pediu para que a Bancada do PP 
votasse favorável ao Projeto, sendo que neste momento o Projeto se encontra 
completo, com os documentos solicitados. Não havendo mais Vereadores para 
discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 08/2018. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse 
discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade.  Não havendo 
nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Julio Cesar 
Pinho Witt – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; 
Márcio Ferrari – PP; Não havendo outro Vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
26 de novembro de 2018. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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